jaro 2013 MB104 Matematika IV Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 1. vnitrosemestralni pisemka
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
V grupé permutaci Sg jsou dany permutace s, t. Priklad 1
15 bodua
3_123456789t_123456789
\9 45612783/ \976 248351

1. Napiste permutace s,t jako souéin nezavislych cykli.
2. Vypocitejte (1201 o 56)2013,

3. Rozlozte permutaci ¢ na souc¢in transpozic.
4. Urcete pocet inverzi permutace ¢.

5. Urcete fad permutace s.

6. Urcete vSechny permutace x € Sy takové, ze o s =t.

Oblast strojove snimatelnyjch informact, nezasahujte. Re3eni piste jen na tuto stranu.
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Necht G je komutativni grupa s neutralnim prvkem eq. PoloZzme Priklad 2
10 bodua

H={acG|a®=eq}.

1. Dokazte, ze H je podgrupa grupy G. Zduvodnéte, kde jste ve svém dikazu vyuzili faktu,
ze G je komutativni.

2. Polozme G = (R*,-), tj. nenulova realna ¢isla s operaci nasobeni redlnych ¢isel. Pro tuto
grupu urcete vycétem prvkua podgrupu H.

Oblast strojové snimatelngjch informact, nezasahujte. Re3eni piste jen na tuto stranu.
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Reste soustavu kongruenci Priklad 3
10 bodu

3x = 5 (mod 7)

5r = 7 (mod 11)

7z = 9 (mod 13)

Oblast strojové snimatelngjch informact, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.
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Priklad 4
1. Urcete ¢(4200). 15 bodua

2. Uved'te piiklad nekone¢né nekomutativni grupy, pripadné dokazte neexistenci.

3. Urcete posledni cifru ¢isla 1323%,

4. Uved'te ptiklad grupy, kterd md pravé jednu podgrupu, piipadné dokazte neexistenci.

5. Uved'te piiklad ¢tyiprvkové cyklické grupy, pifpadné dokazte neexistenci.

Oblast strojove snimatelngjch informaci, nezasahujte. Re3eni piste jen na tuto stranu.
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Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



